2023 年 7 月 18 日 プレスリリース

ホテル前庭に、ゆらゆら揺れる 20 席の"ハンモック"が登場 カフェ&バー「ハンギングガーデン 2023」7月 21 日から開催

生ビールのほか、青ツブ焼きやハッコウジンジャーなど北海道の食も楽しめる60日間

クロスホテル札幌(所在地:北海道札幌市中央区、総支配人: 菊地 茂樹)は、2023 年 7 月 21 日(金)~9 月 18 日(月・祝)にホテル前庭にてハンモックを客席に使った飲食イベント「ハンギングガーデン 2023」を開催いたします。

クロスホテル札幌では、新しい観光スタイルを創出するため、観光客や市民の皆さまに向け、これまで焚火バー、ビアガーデン、アイスバーなどのイベントを開催してきました。今回は株式会社 Takibi ageの企画・運営で、ハンモックを客席に使った飲食イベントを開催します。前庭に 6m×7m の直方体の骨組み造作し、上部の骨組みからハンモックを吊るし、20 席の客席を作ります。開閉式の屋根があるので雨天時もお楽しみいただけます。

また、敷地内にキッチンカーが常駐し、青ツブ焼きやホッケのフライなど北海道の食が楽しめるメニューを提供します。ドリンクテントではフルーツや抹茶風味のデザート感覚のスムージー、ニセコ町「ハッコウジンジャー」などのカフェメニューや各種アルコールをご用意します。さらに、本日よりハンギングガーデン利用券付きの宿泊プランも販売開始します。



ハンギングガーデン (イメージ)

ハンモックは安全面に考慮し、後ろに倒れづらいチェア式ハンモックを採用し、床に足がつく高さに設定しているため安定してお座りいただけます。ハンモックに揺られながら、爽やかな札幌の夏をお楽しみください。

クロスホテル札幌では今後も、お客さまの滞在シーンに合わせたホテルの過ごし方の提案を行い、「ここでしかできない体験」をお届けしてまいります。

1. ハンギングガーデン 2023 開催概要

開催日時: 2023 年 7 月 21 日 (金) ~9 月 18 日 (月・祝) 無休 12:00~22:00 (L.O.21:30)

※天候などにより営業時間を変更する場合がございます。

客席数:ハンモック席 20席、スタンディングカウンター席 8席 ※お席の予約は受けておりませんので、ご了承ください。

提供メニュー:基本料金 1,000円 ※席料、ワンドリンク含む

・生ビール、サワー、ハイボール 各種 600円

・北海道産トマトを使ったトマトサワー、ニセコ町ハッコウジンジャー 各700円

・スムージー 各種 600 円

・青ツブ焼き、ウインナーなどフード 各種 600 円~ 他にもメニューを用意しております。

※全て税込



ハンギングガーデン (イメージ)

2. ハンギングガーデン 2023 チケット付き宿泊プラン

ご宿泊とハンギングガーデン基本料金がセットになった宿泊プラン

宿泊期間:2023年7月21日(金)~9月17日(日)

料 金:1名1泊 8,400円~(税サ込) ※2名1室利用

予約方法:電話またはホテル公式ウェブサイトで受付

ご宿泊当日の14時までにご予約ください。

TEL 011-272-0010 (代表) ホテル公式ウェブサイト

https://www.crosshotel.com/sapporo/



お仕事終わりの1杯や旅の思い出にも (イメージ)

クロスホテル札幌について:

"アートと泊まる"というコンセプトのもと、北海道で活躍するアーティストと制作した「アートルーム」が魅力の全 181 室のライフスタイルホテルです。フレンチをベースに技術と感性で紡ぐ四季折々の美味をお楽しみいただけるメインダイニング「hache (アッシュ)」や、最上階 18 階には札幌の街を望む展望大浴場。そして、個性や感性を刺激する、五感で楽しむカルチャーイベントの実施など、ここでしかできない体験をご提案してまいります。

公式ウェブサイト: https://www.crosshotel.com/sapporo/

Instagram 公式アカウント: https://www.instagram.com/crosshotel_sapporo/?hl=ja

LINE 公式アカウント (LINE ID): @504sepzq



CROSS HOTEL (クロスホテル) について:

CROSS HOTEL は、主要都市のプライムロケーションに位置し、人や地域とつながり、各地のトレンドと歴史を発信・体験できるミッドスケール・ライフスタイルブランド。現在展開する3軒のクロスホテルは札幌、大阪、京都の中心地で、いつ立ち寄っても、新たな発見と心に刺激が感じられるひとときをお届けします。

ORIX HOTELS & RESORTS (オリックス ホテルズ&リゾーツ) について:

ORIX HOTELS & RESORTS は、オリックス・ホテルマネジメント株式会社の旅館・ホテルの運営事業ブランドです。ラグジュアリーからカジュアルまで、旅館とホテルを両軸に幅広いカテゴリーを有し、「また行きたい、と思っていただける場所。」をご提供するべく、お越しいただく皆さまのさまざまなライフステージに合わせた体験をお届けしています。現在、ORIX HOTELS & RESORTS では、北は北海道から南は別府まで、5 ブランドにて 15 の旅館・ホテルを展開し、2023 年冬には「熱海・伊豆山 佳ら久」を新規開業予定です。

ORIX HOTELS & RESORTS 公式ウェブサイト: https://www.orixhotelsandresorts.com/

ORIX HOTELS & RESORTS Instagram 公式アカウント: https://www.instagram.com/orix_hotels_and_resorts/

本プレスリリースに関するお問い合わせ:

ORIX HOTELS & RESORTS

クロスホテル札幌 広報担当 柏崎 (mariko_kashiwazaki@x-hotel.jp)

Tel: 011-272-0010 (代表)

















